

**FE DE ERRATAS N° 001**

**PROCESO DE SELECCIÓN CAS N° 003-2018**

Mediante el presente FE DE ERRATAS, se rectifica los datos publicados en la página web del Proceso de Selección CAS N° 003-2018, en el cual se ha consignado algunos errores materiales, la misma que quedará redactado de acuerdo a lo siguiente:

**RESULTADOS DE EVALUACIÓN CURRICULAR CAS N° 003-2018**

En la fila asignado con el numeral (14), en la columna de apellidos y nombres, plaza a postular, lugar de plaza, requisitos mínimos, evaluación curricular, condición

**DICE:**

Nº	APELLIDOS Y NOMBRES	PLAZA A POSTULAR	LUGAR DE PLAZA	REQUISITOS MINIMOS	EVALUACIÓN CURRICULAR	CONDICIÓN
14	GARCÍA GADEA CRISTINA	QUIMICO FARMACÉUTICO	DIREMID	APTO	10	NO CALIFICA

**DEBE DECIR:**

Nº	APELLIDOS Y NOMBRES	PLAZA A POSTULAR	LUGAR DE PLAZA	REQUISITOS MINIMOS	EVALUACIÓN CURRICULAR	CONDICIÓN
14	GARCÍA GADEA CRISTINA	QUIMICO FARMACÉUTICO	DIREMID	APTO	40	CALIFICA

Huacho, 19 octubre 2018



**LIC. ENF. PATRICIA PAOLA CURIBANCO RAMIREZ**  
**PRESIDENTA**  
**Comisión del Proceso de Convocatoria**  
**Selección de Personal CAS 2018**